アントンパール社 -Multiwave 5000 下取りキャンペーン



Anton Paar GmbH(Anton-Paar-Straße 20, 8054 Graz, Austria、以下「アントンパール社」)は、旧式のマイクロ波機器の下取りキャンペーンを実施し、下取りされたお客様には Multiwave 5000 購入時に特別割引を適用します。本キャンペーンへの登録は、アントンパール社の系列会社がある国 (https://www.anton-paar.com/ip-jp/about-us/company/)でのみ可能で、本利用条件に同意する必要があります。

参加条件

参加ご希望の方は、www.anton-paar.com/multiwave-trade-in で全てのデータを正確にご登録ください。また、旧式機器のシリアル番号を入力し、購入を希望する新しい機器を選択してください。登録された連絡先情報を通じて、アントンパール社から下取りの手続きについてご連絡します。登録フォームへの正確なデータ入力は、参加者の責任において行ってください。この下取りキャンペーンは 2020 年 12 月 31 日までご利用いただけます。アントンパール社の決定は最終的なものであり、問い合わせには一切応じかねます。アントンパールグループの社員及びその関係者、または法律によって認められない人は、参加できません。参加することにより、各参加者は明示的かつ強制的に i)参加資格を得たことを確認し、ii)利用条件を読んで理解し、その制約を受けることに同意したものとみなされます。

下取り利用条件

参加者はマイクロ波分解機器と引き換えに、新しい Multiwave 5000 シリーズの機器(222110、222111、230152、230153、230156、230157、230160、230161、230162、230163)を 50%の特別価格で購入することができます。これらの利用条件で別途述べられている場合を除き、アントンパール社の一般引渡条件は、この同意の日付に適用され(https://www.anton-paar.com/corp-en/terms-and-conditions/で参照できます)、特に保証及び責任に関する条項について、本キャンペーンに完全に適用されます。参加者は、本キャンペーンに関連して、または下取りの際の本製品の操作に関連して生じるあらゆる紛失、損失、責任、傷害、費用、要求、主張、及び訴訟から、アントンパール社及びその関連会社、並びに各幹部及び従業員を防御、免責し、損害を与えないことに合意します。

アントンパール社は、本キャンペーンに関する情報、リンク、参照の正確性または完全性を保証せず、いかなる責任も負いません。アントンパール社は、本キャンペーンから生じる、直接的、間接的、臨時的、結果的な、あらゆる人身傷害または紛失や損失(機会損失を含む)の過失を含め、いかなる責任も負わないことを法律によって最大限に許可されています。免責事項には以下が含まれますが、これらに限定されません。i)技術的な困難または装置の誤作動; ii) 盗難、不正アクセス、第三者の干渉; iii) アントンパール社が制御できないあらゆる理由による参加申し込みの遅延、紛失、変更、損傷、誤送(アントンパール社が受領する前後); iv) あらゆる税負担責任(本文書で明示されている場合を除く)。

アントンパール社は、いつでも事前に通知することなく本キャンペーンを取り消しまたは本利用条件を修正及び更新し、本 Web サイトで該当の情報を公開する権利を有します。本利用条件は、条項が競合する場合を除き、オーストリアの法律に準拠し同法に基づいて解釈されるものとします。オーストリア、グラーツの管轄裁判所に従うものとします。

参加者のデータ

本下取りキャンペーンの参加者は、登録フォームに個人データを入力する必要があります。参加者は、アントンパール社が本キャンペーンを実施するために個人データを使用することに同意するものとします。さらに、アントンパール社は参加者の既存データ記録を更新するために検索されたデータを使用する場合があります。参加者の既存データ記録がない場合、アントンパール社はセールスを目的として電話またはメールで参加者に連絡を取るためにデータを使用します。参加者は、本下取りキャンペーンへの参加及び本規定に従うデータの保管と使用への同意をいつでも取り消すことができます。取り消しについては、privacy@anton-paar.com までご連絡ください。前述の同意を取り消すと、各参加者が提供したデータは直ちに削除されます。

発効日: 2020年9月17日